



双节汇 同庆

齐鲁晚报

A04



组版：侯波
编辑：郭传靖
于海霞
2020年10月2日



“双节”喜相逢 一样家国情

10月1日清晨，首都北京天安门广场上，来自全国五湖四海的9万多名群众庄严肃穆，等待升旗仪式的到来。
6时11分，雄壮的《义勇军进行曲》在天安门广场响起，旗手迎风展开鲜艳的五星红旗。当国旗升到旗杆顶端时，人群爆发出“中华人民共和国万岁”“祝愿伟大的祖国繁荣富强”的阵阵欢呼声，万羽和平鸽承载着美好的祝福飞向天空。
面对突如其来的新冠肺炎疫情，14亿中国人众志成城，疫情防控取得重大战略成果。疫情犹如大考，考出了家的团结与国的凝聚。
新华社发



小学生组巨幅“祖国万岁”

9月30日，临沂市郯城县第二实验小学，近千名学生组成“祖国万岁”和“1949—2020”字样，与巨幅国旗合影，孩子们高呼“祖国万岁”，用这种方式表达对祖国的热爱和祝福，庆祝中华人民共和国成立71周年。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周青先 通讯员 房德华 摄影报道



香港：维港巡游

10月1日，香港维多利亚港举行巡游活动。直升机悬挂国旗、区旗在上空飞行，数十艘船只在海上巡游，庆祝国庆，共贺中秋。
新华社发



两个人的仪式

10月1日清晨，烟台黑山海岸派出所两名民警在辖区无人岛礁巡逻后举行升旗仪式，庆祝中华人民共和国成立71周年。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 摄影报道

澳门：烟火璀璨



10月1日晚，澳门举行大型烟花表演，庆祝国庆、中秋佳节到来。
新华社发



山大一校三地同升国旗

10月1日早上7点，山东大学一校三地同时举行升旗仪式，共同庆祝中华人民共和国成立71周年。参加升旗仪式的学生普遍表示，经历了这次疫情，对升旗仪式有了不一样的感受，“更热爱我们的国家，感谢所有人在这次疫情防控中的付出。”
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 徐玉芹 王凯 摄影报道

情浓

10月1日，在岳东开往广州南的G6131次“复兴号”高铁列车上，长沙客运段高铁动车一队和长沙客运段团委的工作人员开展“喜迎国庆浓情中秋”活动。
新华社发

